

Dotazy Seminář realizace IROP 2021-2027

- Nemožnost zaúčtovat na investiční výdaj přijatý paušál – není problém to, že to FÚ nekontroluje, ale skutečnost, že přijatý paušál není proti čemu zaúčtovat – účetní nespáruje neinvestiční paušál s investičním výdajem – jak to řešit (po účetní stránce), nikoliv po stránce kontrolní?
Aktuálně situaci intenzivně řeší ŘO IROP, zaslal souhrn dotazů z území na toto téma na MF, kde se touto problematikou zabývá několik oddělení. Bohužel v tuto chvíli vůbec nemáme bližší informace, jak to dopadne. Řeší se i případná změna legislativy.
- Jelikož nefunguje generátor publicity, šlo by zahrnout do šablon i šablonu na menší formát billboardu?
Generátor publicity je aktuálně v ostrém testu, takže by měl být v dohledné době zprovozněn. Z toho důvodu ŘO IROP neplánuje vytvářet nové šablony.
- Je možné v rámci ŽoPI žádat více, než je finanční plán, nebo je nutné předem formou ŽoZ opravit? (Pokud se žádá méně, už se upravovat nemusí a automaticky se převádí do dalšího období).
Ano, je možné žádat i o větší částku, než je na finančním plánu, je omezeno pouze celkovou výší CZV na Rozhodnutí o poskytnutí dotace.
- Je za okamžik doručení u doručení fikcí považováno přihlášení k projektu (tj. otevření projektu) ze strany žadatele/příjemce nebo jím pověřené osoby do MS2021?
Ne, za okamžik doručení je v MS2021+ považováno již přihlášení žadatele/příjemce nebo jím pověřené osoby do MS2021+. Žadatelem/příjemcem nebo jím pověřenou osobou je myšlena každá osoba s přístupem k žádosti o podporu bez ohledu na přidělenou roli. Pokud například subjekt administruje více projektů a jeho pracovník s přístupem ke všem těmto projektům se přihlásí do MS2021+, jsou depeše a dokumenty, ke kterým má na základě své role přístup, považovány za doručené. Blíže viz str. 107 - 108 OPPŽP.
- Chybné nastavení ISKP21+ na veřejných zakázkách v oblasti zadávání smluv a dodatků, kdy při vyšší ceně na dodatku dochází automaticky k přesunu rozdílové částky oproti smlouvě do nezpůsobilých výdajů.
ŘO IROP o tomto problému v MS21+ ví a oprava je v řešení s poskytovatelem monitorovacího systému.